

भीलवाड़ा में डंडे के बल पर बाजार बंद करवाए

बढ़ता राजस्थान

भीलवाड़ा (एजेसी)। धार्मिक स्थल के बाहर पशु अवशेष मिलने के बाद भीलवाड़ा शहर का माहौल गरमा गया है। पिछले दो दिन से लोग सड़कों पर उतर रहे हैं। सोमवार को भीड़ ने डंडे के बल पर बाजार बंद कराए। बाजार में पथरबाजी भी की गई। इसके बाद परशुराम सर्किल पर लोग जुटे। यहां से कलेक्ट्रेट की ओर भीड़ बढ़ने लगी। फौरन पुलिस एक्टिव हुई और लाठीचार्ज कर भीड़ को खदेड़ा। परशुराम सर्किल पर प्रदर्शन जारी है। माहौल तनावपूर्ण बना हुआ है। पूरा इलाका छावनी में तब्दील कर दिया गया है।

सोमवार सुबह 11.30 बजे से शाम 4 बजे के बीच कई बार पुलिस को लाठीचार्ज करना पड़ा। शाम 4 बजे लोग कलेक्ट्रेट की तरफ बढ़े तो पुलिस ने लाठीचार्ज कर उन्हें खदेड़ा। लोगों की तरफ से पुलिस पर भी पथराव किया गया। जानकारी के अनुसार कुछ लोगों को हिरासत में लिया गया है। पथराव और लाठीचार्ज में कुछ लोगों के मामूली घायल

धार्मिक स्थल के बाहर पशु अवशेष मिलने के बाद तनाव, पुलिस ने लाठीचार्ज कर खदेड़ा

होने की भी सूचना है।

रविवार : धार्मिक स्थल के बाहर अवशेष मिलने से हुआ तनाव

जानकारी के अनुसार, 25 अगस्त को सुबह करीब साढ़े दस बजे कोतवाली थाना इलाके के भवानी नगर में स्थित धार्मिक स्थल के बाहर पशु अवशेष फेंककर माहौल बिगाड़ने का प्रयास किया गया था।

दोपहर करीब एक बजे गुस्साए लोग भवानी नगर चौराहे पर जुट गए। इस भीड़ में सांसद दामोदर अग्रवाल और संत महामंडलेश्वर हंसाराम भी शामिल हो गए थे। उन्होंने आरोपियों को गिरफ्तार कर कड़ी से कड़ी सजा देने की मांग की। इसके बाद लोग धरने पर बैठ गए। पुलिस को आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए पांच बजे तक का अल्टीमेटम दिया गया था।

धार्मिक स्थल के बाहर अवशेष मिलने से हुआ तनाव

जानकारी के अनुसार, 25 अगस्त को सुबह करीब साढ़े दस बजे कोतवाली थाना इलाके के भवानी नगर में स्थित धार्मिक स्थल के बाहर पशु अवशेष फेंककर माहौल बिगाड़ने का प्रयास किया गया था। दोपहर करीब एक बजे गुस्साए लोग भवानी नगर चौराहे पर जुट गए। इस भीड़ में सांसद दामोदर अग्रवाल और संत महामंडलेश्वर हंसाराम भी शामिल हो गए थे। उन्होंने आरोपियों को गिरफ्तार कर कड़ी से कड़ी सजा देने की मांग की। इसके बाद लोग धरने पर बैठ गए। पुलिस को आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए पांच बजे तक का अल्टीमेटम दिया गया था।

उदर की आशंका में कुछ लोगों ने खुद ही दुकानें बंद कर लीं

इधर दोपहर करीब 12.30 बजे कुछ लोग बाजार बंद कराने के लिए परशुराम सर्किल से आजाद चौक मार्केट की तरफ बढ़े। परशुराम सर्किल पर भी लोग नारेबाजी करने लगे और कलेक्ट्रेट की ओर कूच करने लगे। इसके बाद दोपहर 1 बजे पुलिस ने उन पर लाठियां भांजकर परशुराम सर्किल पर ही रोक लिया।

एसपी बोले- बाजार खुलवाने का प्रयास किया जा रहा है

संत-महंत और विधायक ने पुलिस अधीक्षक से कहा कि उन्होंने बंद नहीं बुलाया है। न मार्केट बंद करने की अपील कर रहे हैं। आरोपियों को गिरफ्तार करने की ही मांग है। फिलहाल परशुराम सर्किल पर लोगों की भीड़ है और आरोपियों को गिरफ्तार करने की मांग की जा रही है। एसपी राजन दुष्यंत का कहना है कि पुलिस मार्केट खुलवाने की कोशिश कर रही है।



अल्टीमेटम का समय पूरा हुआ तो सर्किल पर जुटे

सोमवार सुबह 10 बजे लोगों के वॉटरगैंग पर मैरोज चला कि सुबह 11.30 बजे परशुराम सर्किल (घटना स्थल से 5 किमी दूर) जुटा है। यहां से कलेक्ट्रेट नजदीक है। पुलिस अलर्ट है गई। सुबह 11 बजे से यहां बड़ी संख्या में लोग जुट गए और नारेबाजी करने लगे। दोपहर 12 बजे संत हंसाराम, शहर विधायक अशोक कोठारी, शहर समापति राकेश पाठक, निवाड अश्रम के संत मोहन कर्ण शास्त्री समेत कई लोग परशुराम सर्किल पहुंच गए। इसके बाद प्रदर्शनकारियों के एक दल को एसपी ने ऑफिस बुलाया और बात की। वहां पुलिस को दो दिन का अल्टीमेटम दिया गया।

रूस पर अमेरिका के वर्ल्ड ट्रेड सेंटर जैसा हमला

38 मंजिला इमारत से टकराया ड्रोन, पलटवार में रूस ने 100 मिसाइलें और 100 ड्रोन दागे



बढ़ता राजस्थान

मॉस्को (एजेसी)। रूस के सारातोव में सोमवार (26 अगस्त) को अमेरिका के वर्ल्ड ट्रेड सेंटर जैसा हमला हुआ है। एक ड्रोन सुबह 38 मंजिला रिहायशी इमारत 'वोल्गा स्काई' से टकराया। इसमें 4 लोग घायल हुए। रूस ने इस हमले का आरोप यूक्रेन पर लगाया। इसके पलटवार में रूस ने यूक्रेनी शहर कीव, खारकीव, ओडेसा और लीव समेत 12 शहरों पर 100 मिसाइलें और 100 ड्रोन दागे हैं। न्यूज एजेंसी रॉयटर्स के मुताबिक हमला सुबह के वक्त ही हुआ। यूक्रेनी एयरफोर्स के अधिकारियों ने बताया कि कीव पर अटक 11 जून-95 स्ट्रेटिजिक बॉम्बर्स, किंग्सल बैलिस्टिक मिसाइलें से किया गया। अभी तक एक रिहायशी इमारत के क्षतिग्रस्त होने की सूचना है। हमले में 5 लोगों के मौत होने की जानकारी भी सामने आई है। रूस का हमला यूक्रेन-पोलैंड के बॉर्डर के नजदीक हुआ है। पोलैंड के सैन्य अधिकारियों ने सोशल मीडिया पोस्ट पर कहा कि, हमले के बाद पोलिश और उसके नाटो देशों के एयरक्राफ्ट्स को अलर्ट मोड पर रखा गया है।

सरातोव में एयर रूट बंद हुआ

यूक्रेन के हमले में रूसी बिल्डिंग का एक बड़ा हिस्सा क्षतिग्रस्त हुआ। बिल्डिंग के नीचे खड़ी 20 से ज्यादा गाड़ियों को नुकसान पहुंचा। एक महिला गंभीर रूप से घायल हो गई, जिसे हॉस्पिटल में भर्ती कराया गया।

जम्मू-कश्मीर में कांग्रेस-एनसी में सीट शेयरिंग फाइनल

90 में से 51 एनसी, 32 कांग्रेस और 2 अन्य को; 5 सीटों पर फ्रेंडली फाइट

बढ़ता राजस्थान

श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनाव को लेकर नेशनल कॉन्फ्रेंस (एनसी) और कांग्रेस के बीच सीट शेयरिंग फॉर्मूला सोमवार को फाइनल हो गया। केंद्र शासित प्रदेश की 90 सीटों में से 51 पर नेशनल कॉन्फ्रेंस और 32 सीटों पर कांग्रेस चुनाव लड़ेगी। 5 सीटों पर फ्रेंडली फाइट होगी। 2 सीटें CPM (रू) और पेंथर्स पार्टी को मिली हैं।

कांग्रेस महासचिव केंसी वेणुगोपाल, सलमान खुर्राई और प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष हामिद करी ने सोमवार को श्रीनगर में नेशनल कॉन्फ्रेंस के सुप्रीमो फारूक अब्दुल्ला के घर जकर मुलाकात की। नेताओं के बीच घंटों चली मीटिंग के बाद सीट शेयरिंग पर बात बनी। वेणुगोपाल ने कहा- भाजपा जम्मू-कश्मीर की आत्मा को नष्ट करने की कोशिश कर रही है। हमारे इंडिया ब्लॉक का मुख्य उद्देश्य जम्मू-कश्मीर की आत्मा को बचाना है, इसलिए कांग्रेस और नेशनल कॉन्फ्रेंस जम्मू-कश्मीर में एक साथ आए हैं। हम एक साथ लड़ेंगे, जोतेंगे और सरकार बनाएंगे।

कांग्रेस ने कहा- भाजपा के भी एनसी और पीडीपी से गठबंधन रहे

भाजपा के गठबंधन पर सवाल उठाए जाने पर वेणुगोपाल ने कहा- भाजपा को ऐसा कहने का क्या नैतिक अधिकार है? भाजपा का एनसी और पीडीपी के साथ गठबंधन रह चुका है। हर राजनीतिक पार्टी के अपने कार्यक्रम, अपना घोषणापत्र और वादे



जम्मू और कश्मीर में 90 विधानसभा सीटें

जम्मू-कश्मीर परिसीमन आयोग ने 5 मई 2022 को अपनी रिपोर्ट पेश की थी। रिपोर्ट के मुताबिक, जम्मू और कश्मीर में 90 विधानसभा सीटें और 5 संसदीय सीटें यानी लोकसभा सीटें होंगी। डिवीजन की नजर से देखें तो जम्मू डिवीजन में 6 सीटें बढ़ाकर 43 विधानसभा सीटें की गई हैं और कश्मीर घाटी में 1 सीट जोड़कर 47 सीटें बनाई गईं। जम्मू डिवीजन के साबा जिले में रामगढ़, कटुआ में जसरोता, राजौरी में थनामडी, किरतवाड़ में पडहर-नागसेनी, डोडा में डोडा पश्चिम और उधमपुर में रामनगर सीट जोड़ी गई।

होते हैं। जब हम सरकार बनाएंगे तो एक न्यूनतम साझा कार्यक्रम होगा। जम्मू-कश्मीर के भाजपा अध्यक्ष रविंदर रैना ने कांग्रेस-एनसी गठबंधन पर कहा था, कल तक फारूक अब्दुल्ला व उनकी पार्टी एनसी दावा कर रही थी कि किसी के साथ गठबंधन नहीं करेगी, आखिर रातों-रात ऐसा कौन सा डर पैदा हो गया कि वे एक-दूसरे से हाथ मिलाते को मजबूर हो गए।

गठबंधन तभी, जब कार्यकर्ताओं को इज्जत मिलेगी : राहुल

कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खड़गे और राहुल गांधी 21 अगस्त को शाम श्रीनगर पहुंचे थे। इस दौरान उन्होंने

नेशनल कॉन्फ्रेंस के साथ गठबंधन और सीट बंटवारे को लेकर मीटिंग की। राहुल ने 22 अगस्त को कार्यकर्ताओं से कहा कि जम्मू-कश्मीर चुनाव में गठबंधन तभी होगा, जब कांग्रेस के सभी कार्यकर्ताओं को इज्जत मिलेगी।

जम्मू-कश्मीर में तीन फेज में 18 सितंबर से वोटिंग होगी

इलेक्शन कमीशन ने 16 अगस्त को जम्मू-कश्मीर विधानसभा चुनाव की तारीखों का ऐलान किया था। राज्य में तीन फेज में वोटिंग होगी। यहां विधानसभा की कुल 90 सीटें हैं। बहुमत का आंकड़ा 46 है।

केंद्र शासित प्रदेश लद्दाख में 5 नए जिले बनेंगे

जिलों की संख्या बढ़कर 7 होगी, पीएम मोदी बोले- अब विकास पर ज्यादा ध्यान दिया जाएगा

बढ़ता राजस्थान

लेह (एजेसी)। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने सोमवार (26 अगस्त) को केंद्र शासित प्रदेश लद्दाख में 5 नए जिले बनाने की घोषणा की। नए जिलों का नाम जांस्कर, द्रास, शाम, नुब्रा और चांगथांग होगा। नए जिलों की घोषणा से पहले लद्दाख में केवल दो जिले थे, लेह और कारगिल। अब इनकी संख्या बढ़कर 7 हो जाएगी। अमित शाह ने झू पर लिखा-मोदी सरकार ने लद्दाख में नए 5 जिले बनाने का फैसला किया है। सरकार हर गली-मोहल्ले में शासन को मजबूत करके लोगों के लिए मौके बढ़ाने के लिए प्रतिबद्ध है। 5 अगस्त 2019 को जम्मू और कश्मीर के तत्कालीन राज्य को दो केंद्र शासित प्रदेशों में बांट दिया गया था। आर्टिकल-370 निरस्त कर दिया गया था। इसके बाद लद्दाख केंद्र शासित प्रदेश बना था।

पीएम बोले- सेवाएं और अवसर लोगों के पास आएं

पीएम मोदी ने इस फैसले की सराहना की और कहा कि यह बेहतर शासन की दिशा में एक कदम है। झू पर एक पोस्ट में उन्होंने लिखा- लद्दाख में 5 नए जिले बनाकर बेहतर शासन और समृद्धि की दिशा में एक कदम है। जांस्कर, द्रास, शाम, नुब्रा और चांगथांग पर अब ज्यादा ध्यान दिया जाएगा, जिससे सेवाएं और अवसर लोगों के और भी करीब आएंगे। वहां के लोगों को बधाई। क्षेत्रफल के नजरिए से लद्दाख एक बहुत बड़ा केंद्र शासित प्रदेश है। वर्तमान में लद्दाख में दो जिले हैं - लेह और कारगिल।



लद्दाख के पूर्व सांसद बोले- नए जिलों की त्वंवे समय से डिमांड थी

लद्दाख के पूर्व सांसद और भाजपा नेता जामयांग सेरिंग नामग्याल कहा है कि नए जिले बनाने को लेकर त्वंवे समय से मांग उठ रही थी। मैं पीएम मोदी का धन्यवाद करना चाहता हूं। यह एक ऐतिहासिक फैसला है। मैंने अपने कार्यकाल में भी लोकसभा में ये मुद्दा छेड़ा था।

गृह मंत्रालय ने 3 महीने में रिपोर्ट मांगी

गृह मंत्रालय ने लद्दाख प्रशासन से नए जिलों के गठन से जुड़े सभी पहलुओं जैसे जिला मुख्यालय, सीमाएं, सरचना, पदों का निर्माण का आकलन करने के लिए एक समिति बनाने और तीन महीने के भीतर अपनी रिपोर्ट प्रस्तुत करने को कहा है। उक्त समिति की रिपोर्ट मिलने के बाद केंद्र शासित प्रदेश लद्दाख इस रिपोर्ट के आधार पर नए जिलों के निर्माण के संबंध में अंतिम प्रस्ताव गृह मंत्रालय को आगे की कार्यवाई के लिए भेजेगा।

पीएम मोदी ने जो बाइडेन से फोन पर बात की

यूक्रेन-बांग्लादेश के मुद्दे पर चर्चा, शांति के लिए भारत का समर्थन दोहराया

बढ़ता राजस्थान

नई दिल्ली (एजेसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने सोमवार, 26 अगस्त को अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन से फोन पर बात की है। दोनों नेताओं ने यूक्रेन समेत तमाम वैश्विक मुद्दों पर चर्चा की। साथ ही प्रधानमंत्री मोदी ने यूक्रेन में शांति और स्थिरता के लिए भारत के समर्थन की बात दोहराई।

मोदी और बाइडेन के बीच बांग्लादेश के मुद्दे पर भी चर्चा हुई। मोदी और बाइडेन ने बांग्लादेश में जल्द हालात सामान्य करने पर जोर दिया। साथ ही बांग्लादेश में कानून व्यवस्था की जल्द बहाली और अल्पसंख्यकों, विशेष रूप से हिंदुओं की सुरक्षा सुनिश्चित करने पर जोर दिया।

हाल ही में यूक्रेन टैटे से वापस लौटे हैं पीएम मोदी

पीएम मोदी पिछले हफ्ते 23 अगस्त को

यूक्रेन के दौर पर थे। इस दौरान राष्ट्रपति वॉलॉदिमिर जेलेन्स्की के साथ बैठक में मोदी ने कहा था कि, भारत हमेशा से शांति के पक्ष में रहा है। मैं कुछ दिन पहले रूस के राष्ट्रपति पुतिन से मिला था। तब मैंने मीडिया के सामने उनकी आंख से आंख मिलाकर कहा था कि यह युद्ध का समय नहीं है। मोदी और जेलेन्स्की के बीच यूक्रेन के मैरिस्की पैलेस में करीब 3 घंटे बैठक हुई थी। उन्होंने जेलेन्स्की को भारत आने का न्योता दिया। मोदी जेलेन्स्की के साथ यूक्रेन नेशनल म्यूजियम भी गए, जहां उन्होंने जंग में मारे गए बच्चों को श्रद्धांजलि दी। उन्होंने बच्चों के मेमोरियल पर डॉल भी रखी।

यूनुस ने हिंदुओं की सुरक्षा का भरोसा दिया

बांग्लादेश के चीफ एडवाइजर मोहम्मद यूनुस ने 16 अगस्त को पीएम मोदी से फोन पर बात की थी। मोहम्मद यूनुस ने बांग्लादेश



में हिंदुओं और दूसरे अल्पसंख्यकों की सुरक्षा को लेकर पीएम मोदी को भरोसा दिलाया था। बातचीत के दौरान मोदी ने कहा था कि भारत बांग्लादेश में लोकतंत्र, स्थिरता और शांति की बहाली का समर्थन करता है। प्रधानमंत्री मोदी ने 15 अगस्त को लाल

किले से दित्तु भाषण में बांग्लादेशी हिंदुओं की सुरक्षा को लेकर चिंता जाहिर की थी। बांग्लादेश में हुए हिंसक प्रदर्शनों में अल्पसंख्यक हिंदुओं पर हमले लगातार बढ़े हैं। अब तक हिंदुओं पर हमले के 205 से अधिक मामले सामने आए हैं।

राम बाबू शर्मा (सचिव)
9828084769

इण्डिया

इलेक्ट्रोकेयर

कलर टीवी, डीवीडी, फ्रीज, वॉशिंग मशीन आदि रिपेयर किए जाते हैं।

पिंजरापोल गौशाला के सामने, टोंक रोड, सांगानेर, जयपुर

indiaelectrocare@gmail.com

बीसलपुर बांध का जलस्तर बढ़कर 314 मीटर के करीब पहुंचा आगामी दिनों में 315.50 मीटर तक बढ़ने की संभावना

बढ़ता राजस्थान

देवली (गोविन्द सिंह सेठी)। इन दिनों यहां लगातार बारिश का दौर बने रहने से उपखंड क्षेत्र के बीसलपुर बांध में लगातार पानी की आवक बनी हुई है। सोमवार को बीसलपुर बांध में पानी की आवक होने पर बांध का जलस्तर गेज 313 पॉइंट 94 सेंटीमीटर पर पहुंच गया है। जो सोमवार की देर रात तक 314 मीटर को पार कर जाएगा। इसलिए की बीसलपुर बांध के केचमेंट एरिया ऊपरी माल पर त्रिवेणी नदी का गेज सोमवार शाम 6.00 बजे तक 3 मीटर 70 सेमी पर चल रहा है। ऐसे में प्रति घंटा 1 से 2 सेंटीमीटर बांध में पानी का इजाफा हो रहा है। बीसलपुर परियोजना के अधिशाषी अभियंता मनीष बंसल ने जानकारी में बताया कि सोमवार को रात्रि 10 से 11.00 बजे तक बीसलपुर बांध का जलस्तर 314 मीटर तक पहुंच जाएगा। और बीसलपुर बांध के केचमेंट एरिया में लगातार बारिश होने के कारण ऊपरी माल से पानी की आवक बनी हुई है। तो वही त्रिवेणी का गेज अगर किसी स्थिति पर बना हुआ रहा तो। चंद दिनों में



बांध के जलाशय की क्षमता 315.50 मीटर तक पहुंच जाएगा। उल्लेखनीय की बीसलपुर बांध में जल स्तर गेज के आंकड़े प्रति सेंटीमीटर पर दर्ज किए जाते हैं। ऐसे में

अगर ऊपरी माल पर बारिश का दौर ऐसे ही बना रहा और त्रिवेणी पर गेज और बढ़ता चला गया तो बीसलपुर बांध में पानी की भराव क्षमता 315.50 मी को जल्द ही



हू लेगा। जो राज्य और राज्य की जनता के लिए खुशखबरी साबित होगी। इसलिए की बीसलपुर बांध से जयपुर अजमेर टॉक ब्यावर नसीराबाद सहित कई जिलों

और नगरों में पेय जल की आपूर्ति की जाती है। तो वही बीसलपुर बांध के जलाशय से हजारों एकड़ कृषि भूमि कि सिंचाई की जाती है।

रामजन्म के प्रसंग पर झूमे श्रद्धालु जलदाय मंत्री ने व्यासपीठ से लिया आर्शिवाद



बढ़ता राजस्थान

मालपुरा (नि.स.)। मालपुरा के महेश सेवा सदन में भारत विकास परिषद एवं श्री राम कथा महोत्सव आयोजन समिति के संयुक्त तत्वाधान में चल रहे श्री रामकथा में मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान श्री राम के जन्म प्रसंग पर श्रद्धालु झूमे। सोमवार को चल रहे कथा महोत्सव में व्यासपीठ से कथा प्रवचन करते हुए पं. शम्भू शरण जी लाटा ने बताया कि मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान के श्री राम के

आदर्श आज भी पुण्य देने वाले हैं। इसलिए सभी को भगवान के आदर्शों को अपना कर अपने जीवन का उद्धार करना चाहिए। कथा के दौरान मर्यादा पुरुषोत्तम भगवान के श्री राम के जन्म के प्रसंग पर मौजूद श्रोता व श्रद्धालु झूम उठे। इस दौरान मौजूद भक्तों भगवान राम के जन्म की जमकर खुशिया मनाई और भगवान के जयकारों से सम्पूर्ण कथा स्थल को गुंजायमान किया। जलदाय मंत्री ने लिया आर्शिवाद :- सोमवार को श्री रामकथा महोत्सव के दौरान आए

भगवान श्री राम के जन्म के प्रसंग के दौरान ही मालपुरा में अपना 56वां जन्म दिन मना रहे प्रदेश के जलदाय मंत्री व क्षेत्रीय विधायक कन्हैयालाल चौधरी अपने जन्म दिन पर आर्शिवाद प्राप्त करने के लिए कथा स्थल पर पहुंच कर व्यास पीठ से कथा कर रहे सुविख्यात कथा वाचक संत श्री शम्भू शरण जी लाटा से आर्शिवाद प्राप्त किया। इस दौरान आयोजकों ने जलदाय मंत्री का दुपट्टा पहना व भगवान श्री राम का प्रतीक चिह्न प्रदान कर सम्मान किया।

आसमान से पुष्प वर्षा और जमीन पर हुई जबरदस्त आतिशबाजी के बीच उमड़े जनसैलाब ने जलदाय मंत्री चौधरी का जोरदार तरीके से मनाया 56वां जन्मोत्सव

मालपुरा क्षेत्र का जनसेवक बन कर कार्य किया है और आगे भी करता रहूंगा : चौधरी

बढ़ता राजस्थान

मालपुरा (नि.स.)। मालपुरा टोडारायसिंह विधानसभा क्षेत्र के विधायक एवं वर्तमान में प्रदेश के जलदाय मंत्री कन्हैयालाल चौधरी का 56वां जन्मोत्सव क्षेत्र की जनता ने जोरदार तरीके से मनाया। भारतीय हिन्दू कलेण्डर के अनुसार चौधरी का जन्म दिवस हर वर्ष जन्माष्टमी के दिन ही आता है। सोमवार को जन्माष्टमी के दिन चौधरी के 56वें जन्म दिवस को लेकर क्षेत्र की जनता में भारी उत्साह एवं उमंग था। इसी के चलते चौधरी जैसे ही जयपुर रोड स्थित पाण्डुक शिला में कार्यक्रम स्थल पहुंचने की जानकारी मिली उसी के साथ समूचा क्षेत्र मालपुरा का एक ही लाल कन्हैयालाल कन्हैयालाल व हाथी घोड़ा पालकी जय कन्हैयालाल की जैसे नारों से इस मौके पर उमड़े भारी संख्या में जनसैलाब ने समूचे क्षेत्र को गुंजायमान कर पूरे वातावरण को



कन्हैयालाल मय कर दिया। वहीं जैसे ही जलदाय मंत्री चौधरी का कार्यक्रम स्थल के नजदीक आमगान हुआ उसी के साथ आसमान से पुष्प वर्षा व पुष्पों की जमकर आतिशबाजी होने लगी। इधर चौधरी ने भी क्षेत्र की जनता के उत्साह को भांप कर हर किसी से मिलकर व गले लगाकर जन्म दिवस की बधाई स्वीकार कर उपस्थित जन समूह को भाव विभोर कर दिया। कार्यक्रम का संचालन भाजपा उद्योग प्रकोष्ठ के

प्रदेश सह संयोजक नरेन्द्र कुमार जैन व रमाकान्त पाठक ने किया। एक पेड़ माँ के नाम अभियान के तहत लगाए पौधे : कार्यक्रम के मंच पर पहुंचने से पूर्व जलदाय मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने अपनी धर्मपत्नी राधा चौधरी, पालिकाध्यक्ष सोनिया मनीष सोनी सहित अन्य मौजूद कार्यकर्ताओं को मौजूदगी में देश के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के एक पेड़ माँ के नाम अभियान के तहत पौधा लगाकर अभियान शुरू किया।

पुलिस अधिकारियों की बधाई के साथ शुरू हुआ अभिनन्दन कार्यक्रम : जलदाय मंत्री कन्हैयालाल चौधरी के 56वें जन्मोत्सव का अवसर अभिनन्दन कार्यक्रम के प्रारम्भ में मौजूद अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक रामकुमार कस्बा, पुलिस उप अधीक्षक महेन्द्र कुमार व थानाधिकारी चेताराम बेड़ा ने पुष्प गुच्छ भेंट कर जलदाय मंत्री का अभिनन्दन कर बधाई दी। इसके

पश्चात मालपुरा क्षेत्र की ग्राम पंचायत क्षेत्रों से आए अलग अलग ग्राम पंचायत वार्डज व नगरपालिका क्षेत्र से आए आम जन ने वार्ड वार्डज जलदाय मंत्री चौधरी का अभिनन्दन कर जन्मोत्सव की बधाई दी। अंत में कार्यक्रम में मौजूद जनप्रतिनिधियों, प्रबुद्धजनों, स्वयंसेवी संस्थाओं सहित मौजूद आम जन ने चौधरी को जन्मोत्सव की बधाई देकर अभिनन्दन किया।

बादलों की तेज गड़गड़ाहट, आकाशीय बिजली व बरसात के बीच हुआ भगवान श्री कृष्ण का जन्म कृष्ण जन्माष्टमी महोत्सव पर हुए कई कार्यक्रम

बढ़ता राजस्थान

निवाई (का.स.)। सोमवार को भगवान श्री कृष्ण ने बादलों की तेज गड़गड़ाहट व आकाशीय बिजली व बरसात के बीच जन्म लिया। श्री कृष्ण जन्माष्टमी के आयोजन को लेकर शहर की इन्दिरा कालीनो स्थित श्याम मंदिर, कृष्ण उजज मंडी में स्थित श्री लक्ष्मीनारायण मंदिर, चारभुजानाथ मंदिर, राधा दामोदर मंदिर, श्री राम-लक्ष्मण बडी का मंदिर, श्री चिंताहरण गणेश मंदिर, श्री लक्ष्मीनाथ मंदिर, दर्जियों का मंदिर, सुनारों का मंदिर व नृसिंहजी के मंदिर सहित शहर व ग्रामीण क्षेत्र के सभी मंदिरों में जोर-शोर से कई धार्मिक अनुष्ठानों का आयोजन किया गया। श्याम मंदिर को विशेष विद्युत लाइटों से सजाया गया तथा मुख्य सड़क मार्ग पर विशाल स्वगत द्वार बनाए गए। मन्दिर प्रांगण को वृन्दावन के प्रेम मन्दिर की तरह सजाया गया है। इस दौरान भव्य लाइटिंग, सजीव झांकियां, वृन्दावन रास, आतिशबाजी, पुष्प वर्षा व इत्र वर्षा की गई। कृष्ण जन्माष्टमी महोत्सव पर रात्रि भजन संख्या सहित कई अनुष्ठानों का आयोजन किया गया। रवि अग्रवाल ने बताया कि कृष्ण जन्माष्टमी महोत्सव को लेकर श्याम मंदिर में दर्शनों के लिए श्रद्धालुओं के लिए बेरीकेट लगाकर व्यवस्था की गई है। उन्होंने बताया कि कलकत्ता से आए कलाकारों द्वारा वावा का श्रृंगार किया गया। अर्द्ध रात्रि को भगवान के जन्म के बाद



मंदिर परिसर के बाहर भव्य आतिशबाजी की गई। इसी प्रकार कृष्ण उजज मंडी में स्थित भगवान श्री लक्ष्मीनारायण का पुष्पों से श्रृंगार कर अलौकिक झांकी सजाई गई। इस अवसर पर आयोजित भजन संख्या में गायक कलाकार राजू खण्डेलवाल सहित कई स्थानीय गायक कलाकारों द्वारा भजनों की प्रस्तुतियां दी। जन्माष्टमी पर्व पर कृष्ण मंडी में कई सजीव झांकियां सजाई गईं। झांकियों को देखने के लिए पूरा शहर उमड़ पड़ा।

रक्तांचल पर्वत हरित अभियान का हुआ शुभारंभ, पर्वत रोपे 101 पौधे

बढ़ता राजस्थान

निवाई/ गुंसी (नि.स.)। रक्तांचल पर्वत पर विशाल स्त्रीय पौधारोपण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। वन एवं पर्यावरण चेतना प्रभारी पंडित रामफूल शर्मा ने बताया कि रक्तांचल पर्वत हरित अभियान का सोमवार को पौधे लगाकर विधिवत शुभारंभ किया गया। अभियान को लेकर पर्वत के शिखर पर स्थित किलेश्वर महादेव मंदिर परिसर में बरगद, पीपल, रुद्राक्ष, अशोक व आंवला के पौधे लगाकर पंचवटी की स्थापना की। उन्होंने बताया कि अभियान में फाईटर डिफेंस एकेडमी के अनिलजाट नोहटा के नेतृत्व में अकादमी के सैंकडों छात्रों ने फल व छायादार सहित कई प्रकार के 101 पौधे लगाए। सभी छात्रों ने पहले पौधों के लिए गड्डे तैयार किए। उसके बाद पौधारोपण कर उनमें पानी डाला।



वन एवं चेतना वन एवं पर्यावरण चेतना प्रभारी रामफूल शर्मा ने बताया कि रक्तांचल पर्वत हरित अभियान का उद्देश्य पर्वत को हरा भरा करना है। इसके लिए शहर के सभी संगठनों का सहयोग मिल रहा है। उन्होंने बताया कि पर्वत के उत्तरी छोर से दक्षिण छोर तक कई देवी मां के मंदिर बने हुए हैं। प्रथम छोर पर जालंधर नाथ की गुफा तथा अंतिम छोर पर ज्वाला माता का प्राचीन मंदिर स्थित है। पौधारोपण के दौरान भंवर जायसवाल, रक्तांचल योग समिति अध्यक्ष महेश दरगड, विनोद तिवारी, मनोज पाटनी, ओमप्रकाश टेलर, आशु मंगल, दिनेश मंगल सहित कई कार्यकर्ता मौजूद थे।

हए हैं। प्रथम छोर पर जालंधर नाथ की गुफा तथा अंतिम छोर पर ज्वाला माता का प्राचीन मंदिर स्थित है। पौधारोपण के दौरान भंवर जायसवाल, रक्तांचल योग समिति अध्यक्ष महेश दरगड, विनोद तिवारी, मनोज पाटनी, ओमप्रकाश टेलर, आशु मंगल, दिनेश मंगल सहित कई कार्यकर्ता मौजूद थे।

लायंस क्लब कोटा सेंट्रल ने किया ऐतिहासिक और पौराणिक विरासतों का भ्रमण



बढ़ता राजस्थान

कोटा (का.स.)। लायंस क्लब कोटा सेंट्रल द्वारा ऐतिहासिक महत्व के स्थानों का भ्रमण कार्यक्रम के तहत जन्माष्टमी की पूर्व संख्या में पाटन स्थित भगवान केशोरायजी के प्राचीन मंदिर, राजराजेश्वर मंदिर, पांडवों की गुफाएं आदि स्थानों का भ्रमण किया गया।

अध्यक्ष मधु ललित बाहेती एव सेक्रेटरी राधा खुवाल ने बताया कि क्लब के 35 सदस्यों ने लायन राजकुमार रेखा कहालिया के सौजन्य से चंबल नदी के किनारे पाटन के प्राचीन केशोरायजी का मंदिर, मंदिर प्रांगण में पांडवों की गुफाएं और उनके पूजा स्थल, प्रसिद्ध राजराजेश्वर मंदिर में शिव अभिषेक, श्रीहरि गोशाला, चंबल

नदी में रिमझिम फुहारों के बीच नौका विहार का आनंद लिया। एक दिवसीय यात्रा में हमारी समृद्ध विरासतों की पूर्ण जानकारी सबने ली। पीडीजी विशाल माहेश्वरी, जोन चेयरमैन के के राठी, रीजन चेयरमैन दिनेश खुवाल ने बताया कि इस तरह की ज्ञानवर्धक यात्राओं से सदस्यों में मेलमिलाप और प्रेम भाव बढ़ता है।

कार ने बाइक को मारी टक्कर, कॉलेज छात्र की मौत, पीछे बैठा दोस्त गंभीर घायल सआदत अस्पताल में चल रहा इलाज

बढ़ता राजस्थान

टोक (का.स.)। टोक जिले के दूनी थाना क्षेत्र में कार की टक्कर से बाइक सवार 1 युवक की मौत हो गई और दूसरा युवक गंभीर घायल हो गया। घायल का सआदत अस्पताल में इलाज चल रहा है। हादसा रविवार रात को हुआ। मृतक कॉलेज छात्र था। दोनों युवकों के खेत पास-पास है। रविवार रात को दोनों बाइक से खेत पर रखवाली के लिए जा रहे थे। उस समय रास्ते में ये हादसा हो गई। टक्कर मारकर भाग गया कार ड्राइवर दूनी थाने के.सुशंकर लाल ने बताया कि थाना क्षेत्र के गुलाबपुरा निवासी कुलदीप (20) पुत्र गिरांज मोना और उसका दोस्त रामपुरा निवासी राहुल चौधरी (19) पुत्र दशरथ चौधरी रविवार रात करीब 8 बजे बाइक पर सवार होकर आवां से खेत पर जा आ रहे थे। इसी दौरान रास्ते में करीब 2 किमी दूर पीछे से आ रही जीप ने टक्कर मार दी और ड्राइवर जीप के साथ फरार हो गया। कार की टक्कर से दोनों बाइक सवार गंभीर घायल हो गए। लोगों ने परिजनों को दी सूचना इसके बाद वहां से गुजर रहे राहगीरों ने इन दोनों युवकों को पहचान लिया। करीब दो-तीन किमी दूर इनके परिजनों को सूचना दी। बाद में परिजन कार लेकर मौके पर पहुंचे और दोनों घायलों को टोक सआदत अस्पताल में ले गए। जहां डॉक्टर ने कुलदीप को मृत घोषित कर दिया। वहीं राहुल चौधरी को भर्ती कर इलाज किया जा रहा है। पुलिस ने कार ड्राइवर के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

10 लाख की धोखाधड़ी करने का आरोपी गिरफ्तार:कोरोना में सर्जिकल मास्क के नाम पर धोखाधड़ी करने के बाद हो गया था फरार

बढ़ता राजस्थान

सवाई माधोपुर (नि.स.)। सवाई माधोपुर की मानटउन थाना पुलिस ने सर्जिकल मास्क के नाम पर 10 लाख की धोखाधड़ी करने के एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने उपेन्द्र यादव पुत्र रनवीर सिंह निवासी धौरा हाल निवासी नगला रामवन्श पुलिस थाना एल्मादपुर जिला आगरा को रेवाड़ी, हरियाणा से गिरफ्तार किया गया है। थानाधिकारी जगदीश चंद ने बताया कि विष्णु गर्ग की फर्म एसएनजी एनजी लाइफ साइंसेज को कोरोनाकाल में सर्जिकल मास्क की आवश्यकता थी। जिस पर ब्रह्मक फार्मा लिमिटेड नई दिल्ली के डिलिंग हेड अभियुक्त सीवी सिंह यादव उर्फ दीपक यादव से सम्पर्क कर रेट तय किया। जिसके बाद 50 हजार सर्जिकल मास्क का आर्डर दिया गया। जिसके लिए आरोपी ने उससे 10 लाख रूपए एडवांस मांगे। विष्णु गर्ग ने फर्म के खाता नम्बर पर आरटीजीएस से 10 लाख रूपए ट्रांसफर किए। आरोपी की फर्म अवेर फार्मा लिमिटेड ने एडवांस 10 लाख रूपए लेकर माल सप्लाय नहीं किया।

ट्रेन की चपेट में आने से महिला की हुई मौत

बढ़ता राजस्थान

निवाई (का.स.)। जयपुर मुंबई रेलवे ट्रैक पर सोमवार को मुंबई सुपर फास्ट ट्रेन की चपेट में आने से एक महिला की मौत हो गई। थानाधिकारी हरिराम वर्मा ने बताया कि जयपुर मुंबई ट्रैक पर गांव नला के समीप रेलवे के पोल नंबर 61/18 के समीप एक अज्ञात महिला की मुंबई सुपरफास्ट ट्रेन की चपेट में आने से मौत हो गई। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर राजकीय सामुदायिक चिकित्सालय की मोर्चरी में रखवा दिया। थानाधिकारी हरिराम ने बताया कि मृतका की शिनाखा नहीं हो पाई है।

विश्व हिन्दू परिषद की स्थापना के साठ वर्ष पूर्ण होने पर मनाया गया षष्टि पूर्ति समारोह हिन्दू एकता को लेकर साठ वर्ष के कार्यों पर हुई चर्चा



खेरली के लाल ने देश में संगीत की दुनिया में बढ़ाया मान

बढ़ता राजस्थान

अलवर (का.स.)। भारत वर्ष की सामाजिक व शैक्षणिक क्षेत्र की सबसे बड़ी संस्था जीतो नॉर्थ दिल्ली द्वारा रविवार को आगाज 3.0 वेस्ट जैन सिंगर को खोज प्रतियोगिता का राष्ट्रीय स्तर पर आयोजन टी सीरीज स्टेज वर्क संस्था के सहयोग से भारत मंडपम, प्रगति मैदान, दिल्ली में किया गया। जिसमें देश भर से 450 से अधिक कलाकारों ने रजिस्ट्रेशन करा भाग लिया। उपरोक्त प्रोग्राम के फाइनल में जज के रूप में भारत के ख्याति प्राप्त म्यूजिक कंपोजर व डायरेक्टर अनु मलिक, टी सीरीज की मालकि गाथिका तुलसी कुमार व उस्ताद संजय विद्यार्थी म्यूजिक डायरेक्टर सारेगामापाने ने भूमिका निभाई। पल्लीवाल युवा

संगीत कलाकार भाई अभिषेक जैन पुत्र शीतल चंद जैन निवासी खेरली, जिला अलवर ने प्रतियोगिता में फर्स्ट रनर अप रहे, उन्हें शिल्ड के साथ ही 251 हजार की राशि नकद पुरस्कार के रूप में हुई एवम आगे की तैयारी के लिए बंबई आकर वहा पर निशुल्क आगे बढ़ने का आभार मिला। अभिषेक जैन ने परिवार के साथ साथ पल्लीवाल जैन समाज का मान बढ़ाया है। अखिल भारतीय पल्लीवाल महासभा के महामंत्री महेश जैन ने सम्पूर्ण समाज की ओर से इस उपलब्धि पर अभिषेक जैन को बधाई प्रेषित की है। समाज के मुख्य सूत्रधार व प्रमुख समाजसेवी पवन जैन (चौधरी) ने कहा कि इस युवा कलाकार ने पूरे समाज के गौरव को बढ़ाया है। समाज की ओर से इस युवा के लिए अनेक शुभकामनाएं।

सराहनीय प्रयास समाज को देगा नई दिशाएँ : डॉ.योगेन्द्र शर्मा जन्माष्टमी पर हुए कृष्णा को अस्पताल में दिए उपहार सीएमएचओं ने नेक कमाई के प्रयासों को सराहा

बढ़ता राजस्थान

अलवर (का.स.)। जन्माष्टमी पर्व पर रात 12 बजे बाद हुए सभी 21 कान्हा को नेक कमाई फाउंडेशन की ओर से उपहार वितरित किए गए। नेक कमाई फाउंडेशन और डा. गोपाल राय चौधरी ट्रस्ट के संयुक्त तत्वावधान में गुलाब देवी बंसल ट्रस्ट के सहयोग से जनाना अस्पताल में रात 12 बजे बाद जन्मे बच्चों को उपहार दिए जिनमें कपड़े, मां की साड़ी, कंबल, खिलौने, फल, बांसुरी सहित कई सामान थे। इस मौके पर मुख्य चिकित्सा और स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. योगेन्द्र शर्मा ने सभी को इस मौके को बधाई देते हुए नेक कमाई फाउंडेशन के कार्यों की सराहना की। शर्मा ने कहा कि चिकित्सा क्षेत्र में नेक कमाई फाउंडेशन कई कार्य कर रही है जिन्का सहयोग राष्ट्रीय कार्यक्रमों में लिया जाएगा। कार्यक्रम में मुख्य कोर्डिनेटर अभिषेक तनेजा, संरक्षक दौलत राम हजरी, कार्यक्रम समन्वयक डा. आशुतोष शर्मा, सुशील बंसल, परमजीत सिंह गोगिया, युवा समाजसेवी सोरभ कालरा, प्रवीण ब्रा,



गुरूप्रीत सिंह पवित्र, दिव्यांशी कालरा, जितेन्द्र सेतिया तथा सोनिका अरोड़ा आदि थे कार्यक्रम का अध्यक्षता कामर्स कॉलेज के प्रिंसिपल डा. सत्यभान यादव ने की।

अलवर में होगा नवाचार : कार्यक्रम में मुख्य कोर्डिनेटर अभिषेक तनेजा ने कहा कि नेक कमाई फाउंडेशन की ओर से शीघ्र ही जनाना अस्पताल में मरीजों के लिए विभाग से कार्यों पर मंत्रणा की जा रही है। मुख्य चिकित्सा और स्वास्थ्य अधिकारी डा. योगेन्द्र शर्मा ने कहा कि अलवर जिले में जन सहयोग से चिकित्सा क्षेत्र में कई नवाचार होंगे।

बसेड़ी रोड पर कोल्ड के पास हुआ सड़क हादसा, झाँसी के भमरौली निवासी तीन महिलाओं सहित आधा दर्जन घायल, दो की हालत गंभीर

बढ़ता राजस्थान

बाड़ी (राज.शर्मा)। शहर के बसेड़ी रोड पर रविवार की रात सड़क हादसा हुआ है। जिसमें एक मेटाडोर गाड़ी गोशर को बचने के चक्र में तेज गति होने के चलते सड़क पर पलट गई। दुर्घटना में झाँसी के भमरौली निवासी आधा दर्जन लोग घायल हुए हैं। जिनमें तीन महिलाएँ भी शामिल हैं। सभी लोग

बयाना के पास कांस बाबा के मेले में गए थे। जहाँ से बाबा के दर्शन कर वापस लौट रहे थे। दुर्घटना में घायल हुए लोगों को सूचना पर पहुँची एम्बुलेंस से देर रात ही शहर के सामान्य अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहाँ उनका उपचार चल रहा है। घायल 12 वर्षीय बालक राजपाल के पिता राजेंद्रपाल ने बताया कि सभी लोग झाँसी के पास भमरौली से बयाना

कांस बाबा की जात करने आये थे। बाबा के दर्शन कर करीब 8 बजे मंदिर से वापस झाँसी जा रहे थे। इस दौरान बाड़ी से करीब 3 किलोमीटर दूर बसेड़ी रोड पर कोल्ड के पास तेज गति मेटाडोर के सामने एक गोशर आ गया। जिसको बचाने के चक्र में चालक ने मेटाडोर को जब मोड़ा तो गाड़ी अनियंत्रित हो गई और सड़क पर पलट गई।

बढ़ता राजस्थान

वितीरुद्र (नि.स.)। हिंदुस्तान जिंक द्वारा उठोरी अभियान के माध्यम से प्रदेश के 6 जिलों उदयपुर, सलुंबर, राजसमंद, वितीरुद्र, भीलवाड़ा और अजमेर सहित उत्तराखण्ड के पलनगर में महत्वपूर्ण सामाजिक विषयों पर महिलाओं एवं छात्राओं सहित ग्रामीण क्षेत्र में लोगों को जागरूक किया गया है। परिवार के आस पास के 120 गांवों में 1 लाख से अधिक लोग इससे लाभान्वित हुए हैं। सखी परियोजना की महत्वपूर्ण पहल में से एक उठोरी अभियान ग्रामीण समुदायों में घरेलू हिंसा, कन्या भ्रूण हत्या और बाल विवाह जैसे महत्वपूर्ण सामाजिक मुद्दों पर जागरूकता एवं लेगिज समवेष्टन को आगे बढ़ाने हेतु समर्पित है। उठोरी के तहत 180 स्कूलों में 11 हजार से अधिक विद्यार्थियों सहित 1 लाख से अधिक महिलाओं को मासिक धर्म



स्वास्थ्य, मिशकों को खत्म करने और पूर्व-किशोरों और किशोरों के बीच खुले संवाद को प्रोत्साहित करने जैसे विषयों पर आवश्यक बातचीत को बढ़ावा दिया है। सखी परियोजना महिला सशक्तिरण हेतु उनमें वितीय और व्यक्तिगत स्वतंत्रता को बढ़ावा देने के लिए समर्पित है। सखी संघों, ग्राम संगठनों, स्वयं सहायता समूहों और लघु उद्यमों जैसे स्थायी बुनियादी स्तर

के मंच प्रदान कर सशक्तिरण हेतु आगे बढ़ने का मार्ग प्रशस्त करता है। नेतृत्व मंच के माध्यम से महिलाओं के बीच उद्यमशीलता को बढ़ावा देकर, सखी ने परिधानों के लिए उपाय और खाद्य पदार्थों के लिए दाईवी जैसे ब्रांडों के माध्यम से स्वामित्व और उद्यमशीलता को नई ऊंचाइयों तक पहुँचाया है। उठोरी अभियान की सफलता हिंदुस्तान जिंक की सखी पहल के बड़े प्रभाव का हिस्सा है।

मानव जाति सेवा के लिए पद पर आया हूँ, ना खुद चैन से बैठूंगा ना ही टीम को बैठने दूंगा सेवा पथ पर सभी को सतत चलते रहना है : डिस्ट्रिक्ट गवर्नर पीएमजेएफ लायन सुनील अरोड़ा

लायंस क्लब अलवर मत्स्य की 20 वीं नवकार्यकारिणी में लायन डॉ.मंजू अग्रवाल - अध्यक्ष, लायन सुधा अग्रवाल सचिव, लायन संध्या अग्रवाल कोषाध्यक्ष ने ली शपथ

बढ़ता राजस्थान

अलवर (का.स.)। लायंस क्लब इंटरनेशनल के डिस्ट्रिक्ट 3233 ई-1 के रीजन 02 सांवरियों, जोन 3, के क्लब संख्या 95645 - लायंस क्लब अलवर मत्स्य की नवकार्यकारिणी का शपथग्रहण समारोह रविवार को होटल अलवर रॉयल में आयोजित किया गया। कार्यक्रम संयोजक लायन यामिनी गुप्ता ने बताया कि कार्यक्रम के मुख्य अतिथि लायंस क्लब इंटरनेशनल के डिस्ट्रिक्ट 3233 ई-1 के डिस्ट्रिक्ट गवर्नर पीएमजेएफ लायन सुनील अरोड़ा, इंस्टालेशन ऑफिसर पास्ट डिस्ट्रिक्ट गवर्नर एवं पीएमजेएफ लायन विनोद गोयल, स्टार ऑफ दा इवनिंग पास्ट मल्टीपल चेयरपर्सन एवं पास्ट डिस्ट्रिक्ट गवर्नर पीएमजेएफ



लायन शकुन्तला गोयल, मुख्य वक्ता पास्ट मल्टीपल सेक्रेटरी, पास्ट डिस्ट्रिक्ट गवर्नर एमजेएफ लायन अशोक ठाकुर, गेस्ट ऑफ ऑनर पास्ट डिस्ट्रिक्ट गवर्नर एमजेएफ लायन

मानक चन्द्र गुप्ता, गेस्ट ऑफ ऑनर पास्ट डिस्ट्रिक्ट गवर्नर एमजेएफ लायन इंजी. सुभाष जोशी, गेस्ट ऑफ ऑनर पास्ट डिस्ट्रिक्ट गवर्नर एमजेएफ लायन शशि गोयल, गेस्ट ऑफ ऑनर एवं

डिस्ट्रिक्ट कोऑर्डिनेटर एमजेएफ लायन ओ.पी. मंगल जी, अतिथि अतिथि एवं रीजन 2 सांवरियों के रीजन चेयरपर्सन लायन गिरीश गुप्ता तथा विशिष्ट अतिथि एवं रीजन 2 सांवरियों

के जोन 3 के जोन चेयरपर्सन लायन दिलीप कुमार गोयल कार्यक्रम में पधारे। कार्यक्रम का प्रारंभ गणेश जी की मूर्ति, चार्टर, मलिन जोहन्स की तस्वीर को माला पहनाकर एवं दीप

जलाकर किया गया तद्पश्चात् अतिथियों को मंचासीन करके सभी को कुमकुम तिलक, दुपुष्पा एवं श्रीफल द्वारा स्वागत किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डिस्ट्रिक्ट गवर्नर पीएमजेएफ लायन सुनील अरोड़ा ने अपने उद्बोधन में नयी कार्यकारिणी को बधाई देते हुए कहा कि इस वर्ष की टीम को बहुत मेहनत करनी होगी क्योंकि मैं मानवसेवा के लिए डिस्ट्रिक्ट गवर्नर पद पर आया हूँ, ना खुद चैन से बैठूंगा ना ही टीम को बैठने दूंगा सेवा पथ पर सभी को सतत चलते रहना है और हर संभव प्रयास करते हुए साल भर तक मानव सेवा करते रहेंगे। स्टार ऑफ दा इवनिंग पास्ट डिस्ट्रिक्ट गवर्नर पीएमजेएफ लायन शकुन्तला गोयल ने भी नयी टीम को बधाई दी। कार्यक्रम के अंतिम

उद्बोधन में रीजन 2 सांवरियों के रीजन चेयरपर्सन लायन गिरीश गुप्ता ने अपने संक्षिप्त उद्बोधन में कहा कि टीम मुझसे जितना सहयोग और टाइम लेना चाहे मैं सेवा पथ पर हमेशा तैयार हूँ डिस्ट्रिक्ट गवर्नर की तरह न रुकूँगा न रुकने दूंगा हमारा लक्ष्य साल भर मानवसेवा करना है। सभी पधारे हुए अतिथियों को प्रतीक चिन्ह देने के पश्चात् कार्यक्रम तथा राजी सहभोज पर आमंत्रित किया। बेहतरीन मंच संचालन लायन मृदुल खड्डेलवाल एवं रीजन चेयरपर्सन लायन गिरीश गुप्ता ने किया। अतिथियों को प्रतीक चिन्ह देने के पश्चात् कार्यक्रम संयोजक लायन यामिनी गुप्ता ने सभी को कार्यक्रम में पधारकर कार्यक्रम की शोभा बढ़ाने हेतु धन्यवाद ज्ञापित किया तथा राजी सहभोज पर आमंत्रित किया। बेहतरीन मंच संचालन लायन मृदुल खड्डेलवाल एवं रीजन चेयरपर्सन लायन गिरीश गुप्ता ने किया। अतिथियों को प्रतीक चिन्ह देने के पश्चात् कार्यक्रम संयोजक लायन यामिनी गुप्ता ने सभी को कार्यक्रम में पधारकर कार्यक्रम की शोभा बढ़ाने हेतु धन्यवाद ज्ञापित किया तथा राजी सहभोज पर आमंत्रित किया। बेहतरीन मंच संचालन लायन मृदुल खड्डेलवाल एवं रीजन चेयरपर्सन लायन गिरीश गुप्ता ने किया। अतिथियों को प्रतीक चिन्ह देने के पश्चात् कार्यक्रम संयोजक लायन यामिनी गुप्ता ने सभी को कार्यक्रम में पधारकर कार्यक्रम की शोभा बढ़ाने हेतु धन्यवाद ज्ञापित किया तथा राजी सहभोज पर आमंत्रित किया।

